



**НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ
ІМЕНІ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО»**

**ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА
МАРКЕТИНГУ**

**КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ І
ПІДПРИЄМНИЦТВА**

**СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ І
ПІДПРИЄМНИЦТВО**

ВИПУСК 18

ISSN 2310-5534

КИЇВ – 2016

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ І ПІДПРИЄМНИЦТВО [Текст]:
Збірник наукових праць. – Випуск 18. – Київ: ІВЦ Видавництво «Політехніка»,
2016. –240 с.

Рекомендовано Вченою Радою
Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського»
Протокол № 4 від 28.11.2016 р.

У збірнику опубліковані результати наукових досліджень з актуальних проблем сучасної економіки, аналізу перспектив розвитку підприємництва та запропоновані методики та шляхи розв'язання практичних питань. Для викладачів вищих навчальних закладів, наукових працівників, аспірантів, студентів технічних та гуманітарних спеціальностей.

Редакційна колегія вважає за доцільне повідомити, що не всі положення та висновки окремих авторів є безперечними. Разом з тим, вважаємо можливим їх публікацію з метою обговорення.

Голова редакційної колегії, головний редактор:

Круш П.В., к.е.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Співголова

Гавриш О.А., д.т.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Члени редколегії:

Ангелов К.П., д.е.н., професор, Технічний університет (Болгарія)

Валоух П., к.е.н., доцент Університет Мазарік (Чехія)

Войтко С.В., д.е.н., професор КПІ ім. Ігоря Сікорського

Зозульов О.В., к.е.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Крейдич І.М., д.е.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Кураташвілі Альфред Анзорович, д.е.н., професор, Грузинський технічний університет
(Грузія)

Малий І.Й., д.е.н., професор, КНЕУ ім. В. Гетьмана

Маляренко А.Д., д.т.н., професор, БНТУ (Білорусь)

Мартиненко В.П., д.е.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Марченко В.М., д.е.н., доцент, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Мітенков М.В., к.т.н., доцент, БНТУ (Білорусь)

Смоляр Л.Г., к.е.н., професор МУФ

Солнцев С.А., д. фіз.-мат. н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Темічев А.М., к.е.н., доцент, БНТУ (Білорусь)

Тульчинська С.О., д.е.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Шегда А.В., д.е.н., професор, КНУ ім. Т.Г. Шевченка

Відповідальний секретар:

Тюленева Ю.В., к.е.н., доцент КПІ ім. Ігоря Сікорського

Укладачі:

Тюленева Ю.В., к.е.н., доцент КПІ ім. Ігоря Сікорського

Погребняк А.Ю., к.е.н., ст. викладач, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Наукове редагування:

Круш П.В., к.е.н., професор, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Тюленева Ю.В., к.е.н., доцент КПІ ім. Ігоря Сікорського»

Погребняк А.Ю., к.е.н., ст. викладач, КПІ ім. Ігоря Сікорського

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

<i>Войтко С.В., Кокоруз М.Б.</i> Реалізація методики SWOT-аналізу для оцінювання можливості співпраці між Україною і Китаєм	5
<i>Войтко С.В., Круцяк М.О.</i> Енергоефективність як драйвер економічного розвитку держави	12
<i>Дергалюк М.О.</i> Стан та тенденції змін імпорту сільськогосподарської техніки для суб'єктів агропромислового комплексу регіонів	19
<i>Марченко В.М.</i> Форми реалізації соціальної відповідальності в Україні ...	25
<i>Овчарова Л.П., Бодєко В.П.</i> Участь України в європейських наукових програмах: тенденції та перспективи	33
<i>Пилипенко С.О., Підлісна О.А.</i> Формування попиту на продукцію целюлозно-паперового виробництва.....	43
<i>Погребняк А.Ю., Хоменко Т.Ю.</i> Еволюція наукових поглядів на сутність поняття «зовнішньоекономічна діяльність»	48
<i>Тульчинська С.О., Чорній Б.П.</i> Виробництво та споживання електроенергії в Україні	56

ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВІ

<i>Макалюк І.В., Бабенко І.Ю.</i> Управління ризиками інвестиційних проєктів	63
<i>Овчарова Л.П., Бодєко В.П., Хоменко Ю.В.</i> Корпоративний сектор і його роль у сфері досліджень і розробок	71
<i>Чайковський Є.О.</i> Оцінювання ефективності реалізації інноваційної стратегії розвитку підприємств	81

ФІНАНСИ ТА ГРОШОВО-КРЕДИТНІ ВІДНОСИНИ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВІ

<i>Круш П.В., Орлюк Ю.В.</i> Методики оцінювання фінансових ризиків	89
<i>Ліндаєв Д.В., Тульчинська С.О.</i> Аналіз кредитних відносин в Україні в умовах трансформаційної економіки	95
<i>Мартиненко В.П., Кушик І.Л.</i> Особливості формування фінансових ресурсів підприємств лісового господарства	104

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ

<i>Гавриш Ю.О., Змітрович Д.Д., Кухарук А.Д.</i> Визначення змісту ринкової адаптивності видавничих підприємств	110
<i>Державська А.В.</i> Процес формування товарної стратегії	116

<i>Зінченко О.А., Зінченко Д.С.</i> Економічний розвиток підприємства та економічні результати підприємства: взаємозв'язок, особливості оцінки та моделювання	121
<i>Кавтиш О.П., Прокопенко Я.Г.</i> Роль КСВ у забезпеченні конкурентоспроможності національних підприємств	128
<i>Макалюк І.В., Гаврилова А.Г.</i> Шляхи подолання загроз економічній безпеці підприємства	137
<i>Мілай А.О.</i> Природа фірми	145
<i>Ткаченко Т.П., Коляденко І.І.</i> Особливості розвитку малого підприємництва в Україні	152

ЕКОНОМІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

<i>Бондаренко Н.С., Тюленева Ю.В.</i> Підходи до управління прибутком підприємства	159
<i>Гавриш Ю.О.</i> Економічна оцінка ефективності підвищення конкурентоспроможності видавничо-поліграфічних підприємств	165
<i>Гречко А.В., Балагир Б.В.</i> Обґрунтування напрямів удосконалення управління ефективністю виробничої діяльності ТОВ «Мамин хліб»	173
<i>Гречко А.В., Дударенко Н.С.</i> Теоретико-методичні засади управління витратами підприємства	183
<i>Дергалюк Б.В., Молоденков П.О.</i> Удосконалення збутової політики комерційного підприємства в умовах невизначеності	193
<i>Іванченко В.В., Кривда О.В.</i> Основні методи стимулювання праці на прикладі МПП «ЕРІДОН»	199
<i>Канар М.О., Кавтиш О.П.</i> Наукові підходи до визначення структури фінансового потенціалу підприємства	206
<i>Красношапка В.В., Бова В.А.</i> Формування моніторингової системи показників антикризового управління на підприємстві	213
<i>Круш П.В., Якименко Р.А.</i> Управління процесом реструктуризації промислового підприємства	219
<i>Мартиненко В.П., Лєгеза Н.В.</i> Прогресивні підходи до управління оборотними активами промислових підприємств	225
<i>Прус К.В., Марченко В.М.</i> Систематизація методів аналізу прибутковості підприємства	230
<i>Шашина М.В., Мельник С.В.</i> Діагностика цінової політики аграрного підприємства	236